



## DOROG VÁROS POLGÁRMESTERE

2510 DOROG BÉCSI ÚT 79-81., TF.: 06 33 431 299 FAX.: 06 33 431 377 E-MAIL : PMESTER@DOROG.HU

### Előterjesztés

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 29- i ülésére

**Tárgy:** A Hatos aknai dűlő és a Fehérhegyi bekötőút forgalmi rendjének változása

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Hatos aknai dűlő és a Fehérhegyi bekötőút lakosai írásban fordultak az Önkormányzathoz azzal a kéréssel, hogy vizsgáljuk felül a Hatos aknai dűlő és a Fehérhegyi bekötőút forgalmi rendjét, mivel ezekről az utakról nem biztonságos a kihajtás az 1106 sz. útra.

A balesetveszélyes helyzet megoldására a forgalomtechnikai szakértő az alábbi javaslatokat tette:

A Hatos aknai dűlő vonatkozásában:

Javasolt a kereszteződésbe kihelyezni az „Egyéb veszély” és „Balesetveszély” táblákat.

A jelenleg meglévő „Elsőbbségadás kötelező táblát” Állj! Elsőbbségadás kötelező (Stop) táblára kell cserélni.

A Fehérhegyi bekötőút vonatkozásában:

Javasolt kihelyezni az „Egyéb veszély”, „Balesetveszély”, valamint az „Állj! Elsőbbségadás kötelező (Stop)” táblákat. A biztonságos kihajtás érdekében ide is szükséges kihelyezni a 900 mm-es forgalomtechnikai panoráma tükröt a Dorog irányából érkezők észlelhetősége érdekében. (A tükrő a Hatos aknai dűlőben már korábban kihelyezésre került.)

Kérem, hogy fentiek alapján a határozati javaslatot szíveskedjenek megtárgyalni és elfogadni.

#### Határozati javaslat:

Dorog Város Önkormányzat Képviselő-testülete a forgalmi rend változással kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

- 1.) A Hatos aknai dűlőbe kihelyezésre kerülnek az „Egyéb veszély”, „Balesetveszély, valamint az „Állj! Elsőbbségadás kötelező (Stop)” közlekedési táblák.
- 2.) A Fehérhegyi bekötőútra kihelyezésre kerülnek az „Egyéb veszély”, „Balesetveszély”, valamint az „Állj! Elsőbbségadás kötelező (Stop)” közlekedési táblák, és egy 900 mm-es forgalomtechnikai panoráma tükrő.
- 3.) Az új közlekedési tábláinak kihelyezéséről a Kincstári Szervezet gondoskodik az útellenőri feladatok ellátásával megbízott szakember közreműködésével.

Határidő: 2023. október 31.

Felelős: Hanszók Éva intézményvezető

Dorog, 2023. szeptember 20.

Dr. Tittmann János sk.  
polgármester